

Луна, часть 4, как она влияет на земную матрицу и управляет ею, смутные вещи и выводы.

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 14 июля, 2023 г.

Мари Сваруу: Здравствуйте, спасибо, что вы снова здесь со мной. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Это четвёртая часть моих видео о Луне, и чтобы полностью понять то, о чём я здесь рассказываю, я настоятельно рекомендую сначала посмотреть три другие части, если вы ещё этого не сделали. Я размещу ссылки на них в последовательном порядке в правом верхнем углу вашего экрана в ближайшие несколько секунд.

Разговаривая с одним из моих друзей из тайгетеанской команды, мы поняли, что эта тема не только очень обширна, но и полна путаницы, поскольку существует много неполной информации, хотя её объём огромен. Когда я исследую что-то о Луне, то обнаруживаю, что, хотя о ней есть много звёздной информации, она даёт мне некоторые необходимые данные, но затем не полностью объясняет то, что мне нужно понять, поскольку начинает разветвляться в других направлениях. Поэтому мне нужно много времени и самоотдачи даже для того, чтобы узнать простые факты. Это означает, что многие сведения о Луне являются запутанными, неполными и даже противоречивыми. Более того, есть части, которые вообще не имеют смысла. Хотя, как я уже говорила, информации много, но не вся она подходит для видео.

Одна из проблемных частей информации утверждает, что луна – это старый, повреждённый в боях сферический корабль-биосфера, который не подлежал ремонту и поэтому был использован в качестве противовеса для стабилизации орбиты Земли вокруг Солнца. Но Федерация утверждает, что он не подлежит восстановлению, потому что был и остаётся сильно загрязнённым радиацией от многочисленного ядерного оружия, использованного против него во время войны Тиамат.

Это косвенно подтверждается свидетельствами ядерных взрывов, в том числе наличием радиации на нескольких древних земных археологических памятниках на Ближнем Востоке. Например, на руинах Мохенджо-Даро в Пакистане или на территории Раджастана на северо-западе Индии, даты примерно совпадают по древности с событиями войны Тиамат 12 500 лет назад.

Следует также учитывать, что датировать что-то так далеко в прошлом практически невозможно, поскольку продолжительность любой единицы времени не является константой. Поэтому точно рассчитать, сколько длился день тысячи лет назад, невозможно.

Некоторые исследователи на Земле датируют эти древние ядерные взрывы 2 500 лет назад, но поскольку датировка – занятие запутанное, вполне возможно, что в итоге они совпадут. Датировка – это катастрофа не только потому, что время не является константой, но и потому, что на Земле учёные в основном используют углерод-14 для определения возраста чего-либо, а этот метод известен как крайне ненадёжный.

Проблема, которую я вижу в этом, заключается в том, что, согласно тайгетеанским архивам о

войне Тиамат, обе стороны конфликта имели доступ к гораздо более совершенному оружию с гораздо большей разрушительной силой, так что ядерное оружие – это то, что, как мне кажется, исходит от правительств Матрицы Земли и является чем-то гораздо более недавним.

Однако, в противовес этому, существуют свидетельства применения ядерного оружия на Земле тысячи лет назад, и записи Федерации утверждают, что его взрывали во время конфликта.

Один из библейских примеров, который можно интерпретировать как вызванный ядерным взрывом, это история Содома и Гоморры, где говорится, что немногим выжившим было сказано не оглядываться на город, когда они уходили, иначе они превратятся в соляные статуи. Ещё один интересный пример можно найти в санскритском тексте «Махабхараты», где описывается полное опустошение с описаниями, которые в точности соответствуют ядерной войне, включая процедуру выпуска оружия, идентичную той, которая была бы использована.

Как там говорится, «произошли взрывы ярче тысячи солнц, и тела жертв были поглощены и превратились в пыль». В дополнение к этому говорится, что люди, выжившие после этих взрывов, вскоре лишились волос и ногтей, а Земля была заражена, как и все запасы пищи.

Другие исследователи утверждают, что радиация, обнаруженная на этих археологических объектах, в 10 раз сильнее обычной, третьи – что в 50 раз, а четвёртые – что она может иметь естественное происхождение.

Я могла бы быстро выяснить, так ли это, если бы у меня был доступ к точному типу радиации, обнаруженному в этих местах, но пока что мои исследовательские усилия были тщетны.

Таким образом, использование древнего ядерного оружия на Земле не обязательно означает, что оно должно было происходить из более современного времени, но когда мы добавляем эти факты к наличию 12 ядерных реакторов на Луне, то всё начинает указывать в другом направлении, некрасивом.

Использование современных ядерных реакторов на Луне для питания поясов Ван Аллена и поддержания низкой экзистенциальной частоты Земли явно указывает на вмешательство человека, и легко сделать вывод, что Кабал Земли имел какое-то отношение к установке этих реакторов, поскольку у них были все основания для этого. Потому что, как обычно, в их интересах манипулировать людьми и контролировать человеческое население, чтобы оно подчинялось и всегда находилось в низкочастотном состоянии мыслей.

Хотя, вопреки этому, имеющаяся у меня информация об этих лунных ядерных реакторах указывает на то, что они довольно древние, по крайней мере, возрастом несколько тысяч лет. Однако тип этих реакторов – 8 реакторов с водой под давлением, или PWR (англ.: pressurized water reactor), а остальные 4 – реакторы на быстрых нейтронах, которые являются современной технологией.

Итак, возвращаясь к датам, которые не совпадают: если ядерные реакторы на Луне древние, это не значит, что они не появились недавно. Даже в XX веке, потому что если бы их установили на Луне представители Земного Кабала, они бы использовали Секретную космическую программу, которая включает в себя использование продвинутых порталов и временные манипуляции, а также путешествия во времени, и им бы потребовалось полное сотрудничество с местными властями Галактической Федерации, если не их полное сотрудничество и соучастие.

Непонятно, почему лунные системы не питаются от реакторов Нулевой точки, которые были бы самым простым, чистым и надежным вариантом. Но это указывает на то, что Галактическая Федерация сотрудничает с Кабалом на Земле. Так что можно понять и представить себе разветвлённые последствия этого.

Ещё одно противоречие: хотя Луна, как утверждается, сильно загрязнена радиацией, там всё время происходит активная деятельность Федерации. Отсюда легко заметить множество звёздных кораблей, прилетающих и улетающих с Луны.

Когда я спросила об этом, мне ответили, что наиболее загрязнены глубокие уровни, а не расположенные на небольшой глубине ангары и помещения, но я не нахожу это убедительным, поскольку, если бы против Луны была применена ядерная атака, логика подсказывает, что больше всего пострадали бы поверхностные области, а не внутренние уровни, если только кто-то не сумел взорвать устройство или устройства глубоко внутри. Или, как альтернативное объяснение всему этому, данные о реакторах и Луне могут быть ошибочными, силой помещёнными, чтобы создать контекст для оправдания других действий.

Сегодня мы уже знаем, что большая часть истории Земли, если не вся, выдумана, и все даты тоже неверны, и я также переношу это на информацию о Луне.

Тот факт, что большая часть этой информации исходит от Галактической Федерации и поэтому считается принятой звёздной информацией, не означает, что ею не манипулируют, как и информацией на Земле, потому что, к сожалению, то, что я только что сказала, является ещё одним указанием на то, что Галактическая Федерация не только работает с Кабалом, который управляет и контролирует земное общество, но что они просто являются уровнями одного и того же.

Как мы уже говорили, за пределами Земли существует большая Матрица, которая также включает в себя Землю как ещё один её уровень, и Галактическая Федерация, по сути, является конечным контролёром Земли. И я должна настаивать на том, что если даты не совпадают идеально, это ничего не значит, потому что Галактическая Федерация использует путешествия во времени, манипуляции и порталы всегда и постоянно.

Ещё один интересный факт: Луна считается бесполётной зоной, а это значит, что любая любопытная звёздная раса не может просто послать туда беспилотник для замеров радиации или отправить команду для тщательного изучения и исследования. Для полёта туда нужны специальные разрешения, которые не так-то просто получить. Однако, там постоянно ведётся военная деятельность Федерации, но обычные звёздные расы не могут знать, почему и для чего.

Это также заставляет меня связывать это с реакторами, построенными людьми, и со всем тем, что говорят на других каналах Ютуба о Секретной космической программе и её деятельности на Луне и Марсе – ещё одной бесполетной зоне, конечно.

И это неизбежно наводит меня на мысль о сходстве между бесполётной зоной Луны и Антарктиды, где также наблюдается сильная активность Галактической Федерации в течение всего года.

Идём дальше. Считается, что Луна является центром управления, из которого проецируется или

создаётся Матрица Земли, но я видела, что настоящий центр управления находится на андромедианском корабле-биосфере «Виера», хотя это не означает, что за всем этим стоят андромедианцы, потому что «Виера» – это многорасовый, многокультурный центр, полный активной деятельности.

Говорят также, что матричные вещи, такие как банки и правительственные здания, создаются и вставляются с Луны, но я не вижу никаких свидетельств этому. Что я вижу, так это то, что Луна передаёт низкочастотные волны, которые трансформируют магнитосферу Земли в сверхрадиоактивные пояса Ван Аллена. Как побочный эффект, всё это снижает общую экзистенциальную частоту, вибрацию Земли и всего, что находится внутри неё.

По моему мнению и на основе лучшей информации, которой я располагаю, я вижу, что Луна только способствует низкочастотному жизненному опыту на Земле, и именно такой опыт, в конечном итоге, заставляет жителей Земли самостоятельно проявлять эти правительственные здания, банки и другие вещи и события 3D Матрицы.

И в завершение этого видео я должна сказать, что жизнь в условиях детерминизма и менталитета жертвы – это часть последствий жизни в низковибрационном частотном супе. Но это не значит, что каждый человек на Земле не может создать свой собственный частотный пузырь и позитивную личную реальность.

Я продолжаю видеть, что именно в руках людей и каждого человека находится контроль, а Земля – это сложное, полное вызовов место для получения питающего и обогащающего опыта для душ и их духовного развития.

Спасибо за просмотр моего видео, лайк и подписку. Я очень ценю это. Надеюсь видеть вас здесь в следующий раз. Хорошо себя ведите и заботьтесь о себе.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=KGvdJ6PuNww>

<https://swaruu.org/transcripts/la-luna-parte-4-como-influye-y-controla-la-matrix-de-la-tierra-cosas-turbias-y-conclusiones>